



prefeitura de
PORTO ALEGRE

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO
EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP
EDITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 075/2024
CONCURSO PÚBLICO Nº 795 - AGENTE DE SERVIÇOS TÉCNICOS E
OPERACIONAIS
PROCESSO Nº 24.0.000102399-0

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, através da Fundação La Salle, no uso de suas atribuições legais, torna público, por este Edital, o que segue:

1. Altera-se o item 6.7.2 do capítulo 6 - DAS PROVAS:

1.1 ONDE SE LÊ:

...

Categoria dos Títulos	Pontuação por Título	Nº de Títulos Aceitos
Plano de Contingência – Plancon	0,5 ponto	1
Monitoramento e Alerta	0,5 ponto	1
Proteção e Defesa Civil - Gestão de Riscos	0,5 ponto	1
Proteção e Defesa Civil - Gestão de Desastres	0,5 ponto	1
S2iD - Usuário municipal	0,5 ponto	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 01	2,0 pontos	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 02	4,5 pontos	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 03	11,0 pontos	1

...

1.2 LEIA-SE:

...

Categoria dos Títulos	Pontuação por Título	Nº de Títulos Aceitos
S2iD - Usuário municipal	0,5 ponto	1

Plano de Contingência – Plancon	1,5 pontos	1
Proteção e Defesa Civil - Gestão de Riscos	1,5 pontos	1
Monitoramento e Alerta	1,5 pontos	1
Proteção e Defesa Civil - Gestão de Desastres	1,5 pontos	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 01	2,5 pontos	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 02	4,5 pontos	1
Curso de Bombeiros Civil – Classe 03	6,5 pontos	1

2. Os demais Itens do Edital de Abertura 071/2024 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 24 de setembro 2024.

ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 24/09/2024, às 17:50, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **30396020** e o código CRC **9EDD0C3C**.